

羽联排名:雅思组合退居第2 中国队五项已无人榜首

北京时间12月7日消息,世界羽联今天公布了最新一期世界排名,混双项目中国的郑思维/黄雅琼被泰国组合德差波尔/沙西丽超越,五个单项中国已经没有人排名第1的选手。

近期印尼的几站比赛结束之后,世界排名又发生了一些变化,其中混双的榜首易主。泰国的德差波尔/沙西丽凭借最近3站比赛的成绩超越了一项休息的雅思组合,登顶世界第一。郑思维/黄雅琼退至第二,距离榜首相差1600多分。王懿律/黄东



还是排在第3位。男单榜首还是安赛龙,他目前领先桃田贤斗4500多分,安东森列第3,第4-10位是周天成、金廷、谌龙、李梓嘉、乔纳坦、伍家朗、格姆克,本周李梓嘉超越了乔纳塔,前十只有这一处变化。女单第1还是戴资

颖,陈雨菲和山口茜紧随其后。安洗莹上周夺冠后排名上升,排到了第4位,奥原希望和马林分别下降1位,7-10位是辛杜、因达农、何冰娇和李美妙。

最近连续夺冠的日本组合保木卓朗/小林优吾排名上升2位至第4,男双前三位还是小黄人、亨山和中国台北的奥运冠军李洋/王齐麟、福岛由纪/广田彩花保持女双榜首,上周夺冠金昭英/孔熙荣超越了陈清晨/贾一凡和队友李绍希/申昇瓚升至第2,凡尘组合排名第3,杜玥/李茵晖排第8位。来源:新浪体育

北京冬奥会火种首场赞助企业展示活动在北京举行



12月7日,在中国石化总部,护卫人员手持火种灯。当日,北京冬奥会火种首场赞助企业展示活动在北京中国石化总部举行,现场展示了奥林匹克火种、北京冬奥会火种灯、火炬和火炬手制服。

新华社记者 鞠焕宗 摄

赵心童世界排名跃居中国球员之首 他要争斯诺克未来“一哥”

第一位90后英锦赛冠军,继丁俊晖和颜丙涛之后,第三位获得斯诺克三大赛冠军的中国球员,第四位拿下排名赛冠军头衔的内地球手,第四位非英籍的英锦赛冠军球员,世界排名升至第9位,超越颜丙涛、周跃龙和丁俊晖,跃居中国球手之首……北京时间12月6日清晨在伦敦巴比肯中心进行的英锦赛决赛中10比5击败比利时球手布雷切尔后捧杯,让24岁的陕西小帅哥赵心童身上一下子多了很多头衔,同时他还收获了20万英镑奖金和积分,可谓数喜临门。

决战中先声夺人 一杆99分收下比赛

“这娃好滴很!”气质、球技、颜值都在线的赵心童当得起这样的夸奖。2021年一杆一尾,颜丙涛和赵心童,分别夺得大师赛和英锦赛桂冠,为中国的斯诺克球迷带来了足够的惊喜。有球迷断言,未来中国斯诺克的世锦赛冠军,将会在赵心童和颜丙涛两人之间产生。虽然过往赵心童还没有获得过排名赛冠军头衔,最好成绩仅是在2018年的斯诺克中国锦标赛上进入过四强,可他近年来参加排名赛的成绩一次好过一次,世界排名已经悄然来到了第26的位置。不及丁俊晖受关注,也不如颜丙涛显眼,却是一步步踏实前行。

此次英锦赛,即是赵心童厚积薄发的一次才华展示。首轮他在“中国德比”

中战胜袁思俊,二轮挑落泰国球王塔猜亚,继而6比5击败“75三杰”之一的“巫师”希金斯,第四轮再接再厉赢下老将彼得·莱恩斯,1/4决赛连胜6局淘汰利索夫斯基,半决赛6比1干掉霍金斯,一路过关斩将,决赛迎来了与自己同样状态奇佳、风头正劲的“比利时子弹头”卢卡·布雷切尔。

在这场决赛中,赵心童先声夺人,一上来就打出了气势,单杆79分拿下首局震慑了对手。第一次局间休息时虽然两人战成2比2平,但赵心童赢下的是第1、3局,总是能先行一步,在心理上对布雷切尔进一步实施压制。随后就是大比分4比2,第一阶段结束后的5比3,布雷切尔这位“比利时和尚”就再也未能接近过赵心童一步。最后一局(第15局),布雷切尔开局没有问题,但赵心童已经无可阻拦,贴库大角度远台直接空心打进,势如破竹,一杆99分收下比赛,也用胜利圆满结束了自己本次英锦赛征程。

梦想成真 更有信心去赢得更多冠军

赵心童在赛后接受采访时非常兴奋,“今晚我太高兴了,我的梦想成真了。这可能是我全新的开始,我可以更有信心地去赢得更多的冠军。我相信我能做到,因为这是我第一次打进决赛就赢得了奖杯。”赵心童还抒发了万丈豪情:“我要回家好好睡一觉,也许明

天会去唱卡拉OK……我会唱《我们是冠军(We Are The Champions)》!我会努力在明年成为世界冠军(世锦赛冠军)。”

世界斯诺克官网的文章这样评价了本场决赛:“赵心童的获胜方式凸显了他的潜力:他的单杆得分能力、高超的走位水平、纯粹的击球能力以及镇定冷静的气质,都是伟大冠军的特征。在这项运动最艰难的时代里,他是否能够成为一名常胜将军还有待观察,但今晚的成功让这位左撇子球手有了重大突破的感觉。”

布雷切尔在输球后更是由衷感言:“他已经进入了世界前十的行列,并且会永远呆在那里。”

被称“中国小火箭” 00后小将未来可期

赵心童的打球风格酷似罗尼·奥沙利文,因而也被昵称为“中国小火箭”,干脆利落,绝不拖泥带水。当然赵心童也有自己的弱点,防守要弱于进攻,甚至他有时给人的感觉是不屑于去防守,以至于利索夫斯基说赵心童“从不做球”。于是有专业球迷给小赵的斯诺克技术和风格概括了一下:准度超一流,走位准一流,防守中上流。虽然带有戏谑和开玩笑的成分,但同时也是在褒奖他的同时,点出了赵心童现在的问题和不足。赵心童的进步和成绩当然也被行家看在眼里,更

是收到了不少世界级球员的夸赞,马克·艾伦也好,塞尔比也好,都曾对他送上过赞美之词,就连老球王史蒂夫·戴维斯都曾评价过赵心童的表现,“他是个出色的年轻人,一位很棒的新秀,他证明了自己属于这个舞台。”与戴维斯同时代、与赵心童一样的左撇子前辈吉米·怀特还亲自辅导过这位来自中国的年轻人,奥沙利文更是称赵心童为“斯诺克台坛的罗杰·费德勒”,这些话或许有客气的成分在内,但绝非夸张的吹捧,而是他们真实的感受。

不管怎么说,今日的赵心童,拿下了这个分量极重的三大赛赛事的冠军,并且排名进入TOP10,位居中国球员之首,他已奠定了自己世界顶级球手地位,虽不直接领军中国斯诺克军团,但也是在向着这个方向发展。丁俊晖是中国球手成绩的天花板,这一点毋庸置疑,但目前“中国一哥”的名号,确实小丁已无法再承受下去。

诚然,丁俊晖24岁时的成就就要远超赵心童,可如果看未来,年轻了10岁的赵心童,或者00后的颜丙涛,却是中国球手中最有可能率先问鼎世锦赛冠军的球员。现在的斯诺克台坛,70后尚在征战,80后如日中天,但迟早会是90后和00后的天下。从赵心童和颜丙涛身上,我们看到了中国斯诺克运动的希望。

来源:北京青年报

英超-埃弗顿2球无效 阿森纳1-2惨遭逆转客场3连败

北京时间12月7日04:00(英国当地时间6日20:00),2021/22赛季英超第15轮一场焦点战展开争夺,阿森纳客场1比2不敌埃弗顿,厄德高进球,打入2球被判无效的里查利森扳平,格雷补时绝杀。阿森纳客场3连败。



阿森纳惨遭客场3连败

埃弗顿上赛季自1985/86赛季以来首度双杀阿森纳。阿森纳近3次做客古迪逊公园1平2负。双方英超历史交锋58场,阿森纳34胜14平10负,其中客场12胜9平8负。双方历史交锋216场,阿森纳107胜46平63负。拉卡泽特、萨卡、

扎卡和蒂尔尼轮换出场。第44分钟,汤森德任意球传中,里查利森头球破门因越位在先被判无效。半场补时,蒂尔尼左路传中,无人防守的厄德

高10码处凌空垫射入左下角。

第57分钟,杜库雷传球,里查利森禁区右侧射入近角再次因越位在先被判无效。埃弗顿第80分钟扳平,格雷20码处弧线球射门打中横梁弹回,里查利森10码处头球补射入网,1-1。

第84分钟,萨卡禁区右侧传中,恩凯蒂亚小禁区左侧头球攻门击中近角立柱。埃弗顿第92分钟绝杀,安德列-戈麦斯传球,格雷突破至20码处劲射打中右侧立柱内侧入网,2-1。来源:新浪体育



乒乓球世青赛: 张本智和妹妹获得U15混双冠军

北京时间12月7日消息,昨天的乒乓球世青赛上,张本智和的妹妹张本美和获得了一枚混双金牌。

张本美和是张本智和的亲妹妹,也很有乒乓球天赋,之前已经多次在不同年龄段的比赛取得了好成绩。来源:新浪体育

这一次参加乒乓球世青赛,张本美和报名了多个项目,昨天的混双决赛,她搭档松岛辉空,获得了U15组的冠军。另外,U19混双决赛,中国的向鹏/蒯曼2-3日本组合篠塚大登/木原美悠,获得亚军。来源:新浪体育

FIBA官方最新女篮排名: 中国女篮第七日本第八

WORLD RANK	COUNTRY	POINTS
1.	USA	0 829.3
2.	ESP	0 685.8
3.	AUS	0 676.8
4.	CAN	0 659.5
5.	FRA	0 645.3
6.	BEL	0 642.4
7.	CHN	0 618.2
8.	JPN	0 611.4
9.	TUR	1 590.6
10.	SRB	-1 589.9

北京时间12月7日,FIBA官方公布了最新一期的女篮世界排名,中国女篮仍居第七,美国、西班牙和澳大利亚位居前三,日本排名第八,土耳其升至第九,韩国升至第十四。来源:新浪体育

北京冬奥会和冬残奥会张家口赛区 志愿者出征仪式在线举行

新华社石家庄电6日,由共青团河北省委主办的“志愿青春冬奥有我”北京2022年冬奥会和冬残奥会张家口赛区志愿者出征仪式在线举行,旨在进一步动员广大志愿者积极投身冬奥志愿服务工作。

本次出征仪式主会场设在石家庄市,来自河北省29所高校的3000余名冬奥志愿者在线互动,往届奥运会志愿者与本届北京冬奥会和冬残奥会志愿者代表纷纷发言。

据了解,北京冬奥组委启动冬奥志愿者全球招募后,共青团河北省委发挥动员优势,河北共有19万名青年报名并通过审核,目前冬奥志愿者选拔及人岗匹配已全部完成。按照“三个会区和张家口赛区一个标准”目标,河北建立了北京冬奥组委通用培训、省级骨干培训与高校基础培训相结合的培养体系,培训内容覆盖全、能互补,培训、考核、督导一体化,切实提升了冬奥志愿者队伍整体服务水平。

“我们必将尽情挥洒奋斗的汗水,用最热忱的付出和专业的态度服务冬奥,用青春书写志愿冬奥的满分答卷。”河张松说。

乒乓球——WTT世界杯决赛: 樊振东晋级男单决赛



12月6日,中国选手王楚钦(下)在比赛中发球。当日,在新加坡举行的WTT世界杯决赛男单半决赛中,中国选手樊振东以4比2战胜中国选手王楚钦,晋级决赛。新华社发(邓智炜摄)